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RESUMO

Resumo com no mínimo 100 palavras e no máximo 250 palavras (parágrafo único, justificado, tamanho 11, espaçamento simples sem referências bibliográficas, tabelas, gráficos ou citações. Nele, devem constar: a síntese do trabalho, os objetivos, o referencial teórico-metodológico e os resultados); Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. 

Palavras-chave: Palavra 1. Palavra 2. Palavra 3. Palavra 4. Palavra 5.


1. INTRODUÇÃO 

O texto de Introdução tem a função de apresentar o tema da pesquisa/experiência, o problema que será discutido, a justificativa e o(s) objetivo(s) da pesquisa/da experiência.
Orientações para formatação:
1. Configuração para papel A4;
2. Modo justificado;
3. Margem direita/superior/inferior 2,5 cm;
4. Margem esquerda 3,0 cm;
5. Fonte Arial 12;
6. Espaçamento 1,5 entre linhas, sem espaçamento entre parágrafos;
7. Para o destaque de palavras/frases no texto utilizar, apenas, o recurso itálico, ou seja, não utilizar negrito e/ou sublinhado ou outro destaque; 
8. As notas de rodapé ou notas explicativas devem conter o estritamente indispensável e devem ser inseridas automaticamente, tamanho 10;
9. Siglas e abreviações devem ser utilizadas logo após suas significações e entre parênteses; 
10. Um espaço antes e um espaço depois de cada tópico ou subtópico;
11. Os tópicos devem ser escritos em letras maiúsculas, alinhados à esquerda e em negrito; 
12. A numeração dos tópicos do artigo é sequencial e segue as determinações da norma NB-69 da ABNT (NBR 6024);
13. Os subtópicos devem ser escritos apenas com inicial maiúscula, alinhados à esquerda e em negrito;
14. As citações e referências devem seguir as normas atuais e em vigor da ABNT. Enviar trabalhos de acordo com a norma culta da Língua Portuguesa, já devidamente revisados. No que se refere ao conteúdo, à correção linguística e ao estilo, os trabalhos publicados são de inteira responsabilidade dos respectivos autores.
15. Evidenciar, sempre que necessário, a aprovação das pesquisas em comitês de ética e/ou órgãos equivalentes e atentar para o direito de uso de imagens utilizadas nos trabalhos, sinalizando a autoria, a fonte, a data e a autorização para uso. 

[bookmark: _Toc350451976][bookmark: _Toc305099182]2. FUNDAMENTAÇÃO TEÓRICO-METODOLÓGICA (Nomear os títulos e subtítulos, inserindo quantos tópicos e subtópicos forem necessários)

Apresentar os referenciais teóricos privilegiados na pesquisa/experiência desenvolvida.  
Explicar com minúcia como a pesquisa/experiência foi desenvolvida. Especificar suas etapas, os procedimentos metodológicos adotados e os sujeitos participantes do estudo, respeitando-se, evidentemente, os preceitos éticos que corroboram as práticas científicas. Apresentar, ainda, as estratégias privilegiadas para a construção e análise de dados.
É importante evidenciar, de acordo com as bases teóricas-metodológicas-epistemológicas, os referenciais teóricos que nortearam as escolhas metodológicas: abordagem, tipo, sujeitos, locus, instrumentos, técnicas e procedimentos utilizados para a construção de dados, contexto, entre outros elementos necessários.


3. RESULTADOS E DISCUSSÃO

Apresentar os principais resultados da pesquisa/da experiência, confrontando-os, em discussão, com os objetivos estabelecidos, com os pressupostos assumidos anteriormente e com as reflexões teóricas empreendidas. 

4. CONSIDERAÇÕES FINAIS

Mencionar as principais contribuições da pesquisa/da experiência para a área de conhecimento em que se insere. Destacar dificuldades, descobertas e outros aspectos conclusivos relevantes.

5. REFERÊNCIAS 

As referências completas devem ser apresentadas de acordo com as normas técnicas NB-66 (NBR 6023) da ABNT e devem conter somente as referências citadas no corpo do texto.

Exemplos:

[bookmark: _Hlk69757381](Para Livro)
SOBRENOME, Nome abreviado. Título do livro (destacar com negrito): subtítulo (se houver). Edição. Local: Nome da editora (sem a palavra editora), ano.


(Para Capítulo de Livro)
SOBRENOME, Nome abreviado. Título do capítulo. In: SOBRENOME, Nome abreviado. Título do livro (destacar em negrito). Local: Editora, ano. v. seguido do número do volume (se houver), Números das páginas (inicial e final do capítulo) separados por hífen.


 (Para Artigo de Revista e/ou Periódico)
SOBRENOME, Nome abreviado. Título do artigo. Título do periódico/revista (destacar com negrito), Cidade de publicação, v. seguido do número do volume, n. seguido do número do fascículo, p. seguido dos números das páginas (inicial e final do artigo) separados por hífen, mês (abreviado). Ano. Disponível em: <link>. Acesso em: dia mês abreviado. ano. (se estiver disponível na Internet)


(Para Trabalhos Publicados em Eventos)
SOBRENOME, Nome abreviado. Título do trabalho. In: NOME DO EVENTO (maiúsculas), número da edição do evento em algarismo arábico, ano, Cidade onde se realizou o evento. Título da publicação do evento... Cidade de publicação: Nome da editora, ano de publicação. p. seguido dos números das páginas (inicial e final do artigo) separados por hífen. Descrição física (CD-ROM, versão impressa, etc.). Notas.


(Para Dissertações e Teses)
SOBRENOME, Nome abreviado. Título do trabalho: subtítulo. Ano de depósito. Número de volumes seguido de v. ou de folhas seguido de f (se for um único volume). Dissertação (Mestrado em ...) (ou) Tese (Doutorado em ...) – Faculdade de... (ou) Instituto de..., Nome da Instituição, Cidade da defesa, ano da defesa.
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